
 

Uitkomsten 
cliëntenraadpleging 2022 

Zou u Horizon Zorgcentrum aanbevelen bij andere mensen met 
dezelfde aandoening of gezondheidsklachten

? 

Waarderingen 
● Ze geven me de ruimte.  
● Schone kamer met mooi 
uitzicht. ●  Personeel denkt 

mee in mogelijkheden. ● 
Vriendelijke en zorgzame 

medewerkers. ●  Fijn dat er 
een kerkdienst wordt 

georganiseerd.  
● Kleinschalig.●  

 

83% 

Verbeterpunten  
● Persoonlijke warmte.  

● Nieuwe werknemers zijn 
snel weer weg. ●  Betere 

kwaliteit maaltijden. ● 
▪ Meer variatie in activiteiten. 

● Soms moet ik lang 
wachten als ik bel  

voor hulp. ● 

Percentage respondenten dat een acht of hoger geeft: 
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criticaster passief tevreden respondent promotor
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Organisatie 

Medewerkers 

Deze raadpleging heeft plaatsgevonden in december 2022. Cliënten zijn geïnterviewd door een interviewer van Facit. 
De respons voor deze raadpleging was 70%. 
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